

Verslag vergadering oudercomité 29/03/23

Oudercomité	AW		AW		AW
Sylvie De Buck	AW	Kim Rodts		Kelly Rokegem	AW
Dieter Maenhout		Ann Clincke	AW	Kenneth David	
Morwenna Buysse		Steven De Poorter	AW	Isabelle Verhelle	
Valérie Fiers	AW	Davy De Zutter	AW	Jochem Huybrechts	AW
Hannes Braeckman		Davy De Boever	AW	Sven Matton	AW
Jasper Nys	AW	Lien Lievens	AW	Alexander Heyneman	AW
Veerle Van de Nouwelant	AW	Stefanie Deschuyter			
Leerkrachten	AW		AW		AW
Juf Ann De Buck		Juf Isabelle	AW	Juf Ianthe	
Juf Griet		Juf Kathy		Juf Marleen M	
Juf An Planckaert		Juf Annelore		Juf (islam)	
Juf Veronique	AW	Juf Christine		Juf Inge	
Juf Mieke	AW	Juf Dorine		Juf Magali	
Juf Renske	AW	Juf Ellen		Juf Kim	
Juf Els		Meester Elie		Juf Elke	AW
Meester Louis		Juf Alice		Juf Karen (secretariaat)	
Schepen Trees Van Hove		Juf Lisa	AW		

Agendapunten

- Evaluatie grootouderfeest
 - Voor het eerst werd het grootouderfeest reeds ingekleed in het thema van de musical. Dit werd als zeer positief en sfeervol ervaren. De taartjes, gebakken door de leerlingen van St-Theresia (Deinze) waren heel lekker. Er hoeven nooit extra taartjes besteld te worden omdat er altijd enkele grootouders zijn die geen taartje wensen. Er werden 2,5 percolators opgedronken door 200 grootouders.
 - Is het eventueel een optie om deze studenten ook te vragen op bv. de proclamaties? Zij zouden ook beschikbaar zijn om als zwarte piet langs te komen op het Sinterklaasfeest.
- Evaluatie musical
 - Wat de musical zelf betreft: iedereen was vol lof over het werk van de leerkrachten, zeker ook omdat ze het verhaal van de musical zelf geschreven hadden. De

zichtbaarheid in de zaal was wel een minpunt. Achteraan in de zaal kon je nauwelijks iets zien van de voorstelling. Dit wordt geëvalueerd en aangepakt waar mogelijk voor de volgende musical in 2025.

- Het was de eerste keer dat de musical gecombineerd werd met eten (zonder voorafgaande inschrijving). Op zaterdag viel de verkoop van het eten wat tegen. Mogelijk had het aanvangsuur daar wat mee te maken (16u). Veel mensen hadden wellicht daarna nog andere plannen. Naar de toekomst toe dus eventueel bekijken of we op zaterdag de musical vroeger of later laten aanvangen. We zouden bij volgende edities wel opnieuw eten blijven aanbieden, maar misschien kleinere hoeveelheden voorzien. De overschot van de beenhesp werd ingevroren voor op de bedankingsactiviteit of voor op de proclamatie.
 - Qua indeling moeten we opletten dat we steeds zoveel mogelijk plaats voorzien om mensen te laten zitten in de refter. Ook kan de kassa best niet aan de uitgang van de sportzaal staan omdat dit leidt tot opstopping bij het verlaten van de sportzaal aan het einde van de musical.
 - We konden gelukkig rekenen op veel helpers uit het oudercomité en het leerkrachtenkorps. Op zondag ruimen de leerkrachten wel eerst de sportzaal op waardoor we dan tijdens het eerste (half)uur handen te kort kwamen. Naar de toekomst toe is het een idee om een oproep te doen naar helpende handen voor het eerste halfuur na de show (voornamelijk aan de bar). Qua organisatie aan de bar moet er worden op toegezien dat de glazen, leeggoed en de frigo's per drank in 1 lijn staan (dus bv. de frisdrankenfrigo moet zo dicht mogelijk geplaatst worden bij de frisdrankglazen). Omer en chips waren er te weinig.
 - Het musicalweekend bracht een mooie opbrengst in het laadje. De opbrengst was groter dan wat in het boekjaar begroot werd.
 - Op het gebied van aankopen moeten we wel attent blijven voor de aankooprijzen. Precon valt bv. voor verschillende zaken duurder uit dan de Aldi of Colruyt.
 - De werkgroep voor de musical moet voldoende groot zijn aangezien zij de organisatie voor 2 à 3 dagen moeten voorzien. Bij de verdeling van de werkgroepen moeten we er dus op toezien dat deze werkgroep groter is dan bv. diegene van winterdorp.
 - Bij volgende events de handleiding van de vaatwas op het vaatwastoestel plakken of voorzien in een map in het OC-lokaal.
- Quiz (22 april)
 - De inschrijvingen liepen dit jaar heel vlot. Er werd even overwogen om uit te wijken naar de sportzaal, maar dat idee werd uiteindelijk niet weerhouden omwille van problemen met de akoestiek. Ook zaal Novy was een optie, maar de werkgroep van de quiz verkoos om de quiz toch op school te laten doorgaan zodat de link met de school duidelijk blijft. De inschrijvingen worden daarom stopgezet na 43 ingeschreven ploegen.

- Helpers aan de bar: Dieter, Kelly, Davy De Zutter, Hannes
 - Eventueel op de bestelformulieren reeds het tafelnummer afdrukken zodat daarover geen misverstanden over kunnen ontstaan bij de bediening.
 - De prijzen voor de dranken blijven behouden voor de rest van het schooljaar. Op de “drankkaarten” moet in het vervolg “consumptiekaart” vermeld staan zodat het duidelijk is dat die ook gebruikt dient te worden voor het eten.
 - Blaadjes ophalen: juf Elke, juf Veronique, Sven, Daan
 - De sponsors die vorig jaar prijzen geschonken hebben voor de quiz werden opnieuw aangeschreven.
- Frietjesbak (dinsdag 25 april)
 - De frietjes worden gesponsord door Agristo. Alexander gaat die 's ochtends ophalen. De frikandellen worden besteld bij de Aldi (500 stuks: 1,5 voor kleuters en 2 voor het lager). Er moeten ook een 35 tal halal frikandellen besteld worden. Jasper kijkt rond waar er een ijzeren ketel met frietvet aangekocht kan worden + nog een grote doos ketchup + mayonaise aankopen in de Colruyt.
 - Helpers: Alexander, Davy DB, Lien, Dieter en Kenneth (al zijn 4 helpers genoeg).
- Lenteactie
 - Er werd geopteerd voor 3 nieuwe binnenplanten + 2 nieuwe buitenplanten, aangevuld met de best verkopende buitenplant van vorig jaar. Dit jaar wordt er geen wit potje meer aangeboden voor de binnenplanten zodat we de prijzen niet hoeven op te slaan.
 - Het online bestelformulier werd aangepast zodat ouders na het bestellen een bevestiging krijgen.
 - Er worden helpers gezocht voor de afhaling op 3,4 en 5 mei:
 - 3 mei: Veerle, Sylvie en Morwenna?
 - 4 mei: juf Isabelle en Ann
 - 5 mei :juf Isabelle en evt. Jasper?
- Receptie communie (Pinkstermaandag 29 mei)
 - Helpers: worden gezocht op de vergadering van 9 mei.
- Sponsorpakketten
 - De sponsorbrief werd voorgesteld aan alle leden, met daarbij de nodige uitleg over de verschillende pakketten die we zouden aanbieden. Er wordt geopperd om voor de grootste sponsors enkele gratis consumptiekaarten aan te bieden (bv. 2 gratis consumptiekaarten vanaf €200) zodat we ook iets anders te bieden dan louter vermeldingen van hun logo. Dit wordt verder bekeken.
 - Alle mogelijke sponsors worden gemaïld. Er wordt niet proactief langsgegaan. Uiteraard kunnen vaste klanten de zelfstandigen wel aanspreken bij een eventueel klantbezoek. We moeten een Excel voorzien om dit laatste bij te houden zodat we

niet tweemaal dezelfde sponsor aanspreken. Dit kan dan op de Google Drive komen zodat iedereen deze file kan aanvullen.

- Hapje tapje
 - Ook volgend jaar zullen we er opnieuw staan voor de visibiliteit van de school. Het kraam blijft open tot 22u en tot dan wordt er vertegenwoordiging voorzien van zowel de leerkrachten als het oudercomité. Uit de voorbije jaren bleek dat calamares het best verkocht. Voorlopige voorstel: calamares + omer + limonade + water.
- Kinderland/Ouderland
 - De leerkrachten hebben liever een activiteit in de namiddag omdat ze al heel vaak komen helpen op allerhande activiteiten. We behouden dus wat goed is en gaan volgend jaar voor een succesvolle 2^e editie van Kinderland.
- Bedankingsactiviteit
 - Er werd een poll gestart om te polsen naar de beste datum (17 juni, 24 juni of 9 september). Er wordt bekeken wat de mogelijkheden zijn om eventueel een foodtruck te laten komen.

Varia:

- Bij goed weer moet er nog eens een nieuwe foto getrokken worden van het zeil boven de zandbak met spelende kinderen.
- We maken een map aan met draaiboeken om aan te vullen na elk evenement, met daarbij ook beschrijving van het gebruik van de percolator, het aansteken van de vaatwas en frietketel,...
- De leerkrachten vragen om de volgorde van de agendapunten aan te passen zodat de punten die voor hen van belang zijn eerst op de agenda komen zodat zij niet hoeven te blijven voor zaken die hen niet of minder aanbelangen. Daarom zal de agenda op voorhand doorgestuurd worden naar juf Isabelle, waarna zij de volgorde (mee) kan bepalen.
- De handdoeken van het OC zijn weg, we gaan nieuwe kopen in de Action zodat we allemaal dezelfde hebben. Eventueel kunnen we hier ook een label aannaaien?
- De kleuterleerkrachten werken nog verder uit wat ze willen aankopen met de opbrengst van koekjesactie.

Coming soon:

- Proclamatie